

ДРУЖБА

Все персонажи, места, действия вымышлены, любое совпадение с какими либо людьми — всего лишь совпадение.

Это был один из будних дней, о нем они договорились примерно за неделю, уже пару лет они не могут друг без друга, уже около года они хотят этого но боятся... Неизвестно чего боятся, но это им мешает, у каждого своя жизнь, своя любовь и свои причуды... перейдем к самой истории...

Звонок домофона раздался довольно неожиданно для него, он ждал Её но не ожидал что Она придет так неожиданно...

— Здравствуй — произнесла она немного отдохнувши

— Приветик — он вновь невольно залюбовался её красивыми глазами

Они обнялись, он проводил ее в комнату а сам удалился на кухню. Самое время позавтракать) Начав жарить свинину он зашел в комнату и забыл зачем пришел, она лежала на диване спиной к нему, ее спинка немного прогнулась, Она с интересом смотрела в телевизор..

— Чай же Ты будешь?

— Да давай=) 2 сахара

Поколдовав на кухне он вынес 2 чашки горячего, вкусно пахнущего зеленого чая, она все еще лежала и смотрела телевизор..

Попивая чай и разговаривая на разные. Совершенно не связанные между собой темы они сидели близко друг к другу, точнее Она сидела. Он полулежал и любовался ей, она кажется такой нежной, но он-то знал, она сильная внутри.

— Ложись, самое время выполнять обещания.

Она все поняла. Он довольно давно обещал ей массаж, он умел и любил делать его, но как то ей еще не успел сделать, но обещал.

Она сняла кофточку, и его руки заскользили по сильной спине, сразу видно, Она занимается плаваньем. Теплая, сильная, податливая как пластилин, казалось с ней можно делать все что угодно. Она любит тактильный контакт, ей нравится чувствовать сильные руки, разминающие ее мышцы, разогревающие в ней желание.

— Мне нужны Твои ноги, я обещал еще массаж ног и попки...

— Раздеваешь меня помаленьку? — с улыбкой произнесла она

— Конечно, ты же знала куда идешь, — так же улыбаясь ответил он

Пока Она боролась с поясом и снимала джинсы, он любовался ее грудью, обрамленную в красивый бюстгальтер... Её ножки сводили с ума, очень сильные, но в то же время мягкие как бархат, прикоснувшись к ним он уже не мог думать ни о чем другом кроме как, о том чтобы не расставаться с ними... ее крепкая попка, одетая в кружевные полу шортики отзывалась на каждое его прикосновение. Он усердно работал над ее ногами, стараясь снять с нее напряжение. Закончив массаж он слегка отстранился и взглянул на ее тело, «И всё-таки она прекрасна» — подумал он.

Ложись на живот — сказала она, — моя очередь Тебя мять.

Он лег на живот и почувствовал как Она присела на него сверху. Ее нежные ручки заскользили по его спине, пояснице, шее. Хоть он и не любит массаж, ее руки доставляли ему

настоящее удовольствие. Каждое ее движение отзывалось то у него в мозгу, то в штанах... Когда ему надоел массаж он резко, одним полу прыжком, чтобы Она не успела слезь, перевернулся на спину и чуть приподнявшись поцеловал ее в губы, Она ответила ему и он нащупал Ее мягкий, нежный И ласковый язычок. Оторвавшись от Нее он протянул руку назад к застежке бюстгальтера. Она попыталась возразить, но он был непреклонен. И вот лифчик спадает на кровать, а две ее крупных, упругих груди с розовыми сосочками нависают над ним. Взяв один из сосочек в рот он услышал легкий стон, немного его прикусив стон стал четче и чуть громче. Ее соски твердеют на глазах. Повалив ее на спину он, губами, начинает исследовать ее тело. Покрывая поцелуями каждый миллиметр ее тела он переходит от одной груди к другой, проводя язычком в ложбинке между ними. Ее дыхание учащается, руки гладят его волосы и спину. Он спускается еще ниже и начинает играть с ее пирсингом в пупочке, он всегда любил с ним играть пальцами, но вот наконец то выпал шанс сделать это губами. Спустившись ниже он приподняв Ее за попку стянул с Нее трусики. Под ними скрывалась немного возбужденная киска, Ее внутренние губки налились кровью и выглядели очень возбуждающе. Он приблизился и провел язычком по ним, Она вздрогнула. Он стал работать язычком усерднее, уделяя особое внимание Ее клитору который возбудился и немного торчал вверх. Она заметалась по кровати, Ее стоны становились все громче, то более резкие, то протяжные. Просунув свою ножку между его ног она начала несильно там тереть. Теперь была ее очередь наступать. Положив его на спину она начала расстегивать его ремень стянув с него джинсы с трусами. Взяв в ручку его член она наклонилась над ним и провела язычком по возбужденной головке, его пронзило словно удар током. взяв его член в рот она начала ритмичные движения вверх вниз, то увеличивая, то уменьшая темп, игралась с его головкой язычком, проводила им по всей длине члена. Она делала это без помощи рук и чтобы их как то занять начала играться с его яичками. Ее это сильно возбуждало, ей нравилось видеть и слышать как он реагирует на ее действия, но терпеть больше не было сил. Приподнявшись и поцеловав его в губы, она взяла его член в руку, и проведя несколько раз по своей мокрой от возбуждения киске, направила в свое лоно и начала бешенную скачку. Двигалась она очень резко и быстро, скользя по всей длине члена, каждый раз опускаясь на него она издавала резкий стон. Он нежно взял ее груди и стал слегка массировать сосочки, ее стоны стали еще более громкими. Немного устав она просто села на всю длину члена и начала раскачиваться взад и вперед, она наклонила голову и прижалась его груди запустила руки ему в волосы. Она резко остановилась и встала:

— теперь Твоя очередь — произнесла она, — я хочу посмотреть как это делаешь Ты.
Он не заставил себя долго ждать, просунув руку под подушку он достал презерватив и открыл его.

— можно мне, — немного смущившись спросила она, — я никогда этого не делала.
— конечно можно, Тебе можно все, — улыбнувшись ответил он.

Она взяла презерватив и начала неловкими движениями его натягивать. Быстро справившись она поцеловала его в губы и легла. Теперь она была полностью в его власти. Он лег сверху и одним движением без помощи рук направил свой член в ее жаждущее лоно. Смазки было много и он легко вошел в нее. От презерватива чувства притуплялись, но он знал что так его марафон может продолжаться гораздо дольше. Сначала он выбрал мягкий темп, все больше его нарашивая. Ее стоны становились все громче сводя его с ума. Он наклонился, просунул руки под ее плечи, она обняла его, поцеловав ее он взял самый

быстрый и свирепый темп на который был способен. Он знал что она любит жесткий, грубоый секс. Стараясь изо всех сил, он чувствовал что ей это нравится. Резко остановившись он начал медленные движения, подняв ее ножки и прижав к ее груди стал вводить свой член медленно но очень глубоко, когда его член упирался в ее матку она издавала дикий стон. Увеличивая темп он опустил одну ножку, вход ее стал еще более узким. Опустив ножки она обняла егоими занеся за спину, и обняла его руками, поцеловав в губы она дала ему понять что скоро кончит. Он увеличил темп и начал делать более размашистые движения. Она впилась ему зубками в плечо, а острые ноготки в спину. Ее затрясло от оргазма и она крепко крепко обхватила его всем телом стараясь насадиться еще глубже и обмякла глубоко дыша. Он аккуратно вышел из нее. Она лежала неподвижна, волосы ее разметались по подушке, грудь высоко поднималась, а глаза были закрытыми...

Через 15 минут они просто лежали рядом и болтали

— я не думала, что Ты можешь заниматься сексом грубо, я приятно удивлена, — с легким удивлением произнесла она.

— знаешь, мы не сможем быть любовниками. Давай останемся друзьями — с легкой грустью произнесла она.

Все вопросы, пожелания и предложения посыпать по адресу, Skiffologg@gmail.com

E-mail автора: Skiffologg@gmail.comE-mail автора: Skiffologg@gmail. com